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STRUTTURE ALBERGHIERE - compresi i Condhotel. 

Classificazione Imposta a persona / notte dal 1° aprile 2025 - euro 

1 stella 2,50 
2 stelle 2,50 

3 stelle +  3 stelle s. 3,00 
4 stelle + 4 stelle s. 3,50 

5 stelle 4,50 
 

RESIDENZE TURISTICHE ALBERGHIERE – RESIDENCE 

Classificazione Imposta a persona / notte dal 1° aprile 2025 - euro 

2 stelle 2,50 
3 stelle 3,00 
4 stelle 3,50 

 
STRUTTURE RICETTIVE  EXTRALBERGHIERE E IMMOBILI DI CUI ALL’ART. 4  DEL 

DL 50/2017, come convertito nella L. 96/2017 e ss.mm.ii. 

Classificazione Imposta a persona / notte dal 1° aprile 2025 - euro 

Appartamenti ammobiliati ad uso turistico e 
immobili o parte di essi soggetti a locazioni 
brevi di cui all’art. 4 del Dl. 50/2017, conv. 
nella L. 96/2017(il cui canone - corrispettivo 
sia riscosso direttamente dai proprietari o da 
soggetti che esercitano attività di 
intermediazione immobiliare o da gestori di 
piattaforme telematiche) 

3,00 

Bed and Breakfast (attività saltuaria di 
pernottamento e prima colazione) - room 
and breakfast, locande. 

2,50 

Affittacamere 2,50 
 

CASE E APPARTAMENTI PER VACANZA ( C.A.V.) 

Classificazione Imposta a persona / notte dal 1° aprile 2025 - euro 

2 soli      2,50 
3 soli      3,00 
4 soli     3,50 
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ALTRE TIPOLOGIE DI STRUTTURE RICETTIVE EXTRALBERGHIERE 

Classificazione Imposta a persona / notte dal 1° aprile 2025 - euro 

Strutture ricettive all’aria aperta (campeggi e 
villaggi turistici) 

1,50 

Ostelli 1,50 
Case per ferie 1,50 
Aree attrezzate di sosta temporanea e 
strutture ricettive all’aria aperta non aperte 
al pubblico.  

1,50 

 
AGRITURISMI 

Classificazione Imposta a persona / notte dal 1° aprile 2025 - euro 

1 Girasole             1,50 
2 Girasoli          1,50 
3 Girasoli           2,50 
4 Girasoli           3,00 
5 Girasoli           3,50 

 


